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Dato IE""Q!!I"‘?! 4| , ]25!
WAL

RICHARDAMONTGOMERY, cwrner of it~ Ric pPiving Co, at |
arlingen, Tex.s., advised on Nevexber 27, 1983, that|[JOE BEAKIEY
* 0f Ple2zaznon, Texas, Lot wirked for him 8 a diesel e

mechanl~ tor zheu eleved vee 4. MONTLOMERY 6240 that he has L
known F(RREST for nsay more yewts thar ibhat 28 both of them live

in Plesssrtzn. Texas.

APeLr

L

MONTHIOMERY stated that he knew nothing of “ne :llegaticn
that FORREST ig supposed to hive vrewarked ip Tthe past thet 1L
President KENNEDY came 10 Tex=ze thiti Le wiull be shot,

MONTGOMERY §3.f tka= PCAREST 12 Jusiy and profane end
that be dricke o good Di1t, however, &hat he iLs not In hig opinlon
emoti~nzlly vnhalanced, KONTHOUSRY sald Yhat £ FORREST A
such a remark that In his opinlon that there was no real meaning
to the remarks ar3d that FORREST wag employed on a road <ontract .
South of Palfurrias, Texia, all day on November 22, 1963, noting ’
that the gite of the Job is about €iv¢ hundred miles soul-h ot |
Dallas.

. NOXTGOMERY satid that ag an ¢
FORREST happsane to Sz and as an example

e of the ¢ o! pan
3 the way hts'ﬁlu that he

personally lLexrt PORREST state thod s§ $iood waler Qot Oh:trd. new

low waoler bridge on @ highwny ot Mercedes, Texas, & > woald
perscrally dbag the hl.ghga_goen@meer, \U'hlfr\ he "*-!T‘ *3 & Litdle
2awed off goen~of-a-blbtch, down and drown him In the $load.

: MONTGOMERY said that Rnowing fORREST that he would not
construe thiv as sny threat o the huahway engineer. | y

L J

- L —— - — — © e e

Rif& Pavixg C7-,
On 11/2?/63 ot H fl.:l.n.gen, Texas
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by _ SA CLAY ZACHRy, JR., /<jn ' Dote dictated 4272763 =

File # SA 89-67 .-

This document coniains ne lther recommendations nor conclusions of the FBI. It ts the property of the FB! ond is loaned to
your gcgency; it and jts contents are not to be distributed outside your agency. ,
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Daote December 2, 1963

who resides Pizasanton, Texas, stated her husband

was empleoyel Octeher 7, 1963, by RICHARD MONTROMERY
. of the 710 Pavirg Conpany, Harlingen, Texas, as a

mechanis.  She gtated he has made two trips home

sir~e taring this emplovment and the second trip

he irdivedl at hie home 1n I'leasanton abcut 11:00

Pene the nipht of November 22, 1963,

Lee took hiz thirteen-year-old son and
left Y.z % re apjroximately 10:60 a.m., November
2%y 13b3, inticating he was going to San Antonio,
iczat. "o ¢ hesc ~enethung for his employer and

€'a? - - Ne wo 1% pe batk heas "after a while,"
arEs 00 -0 Ltalea Sher 2xuetted her husband to

retoyre o LG em?}nyment at Harlingen, Texas,
S'Jﬁj"!:,‘ ? ‘Il-l'.'l"'l_ll}_‘)e] - ; - 3 1 ':f ':._. I n

On -1 22,63

File #_SA £9-627 =~
by _OA TOW T, {lEAb,dnb  Date dictoted .11/23/63

This document contains netther recommendations nor conclusions of the FB!I. It 43 the property of the FBl and is loaned to
your agency; it and its contenis are not to be distributed outside your agency.
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Q ERAL BUREAU OF INVESTIGAT!

Date

JOE BEAKLEY FORREST of Pleasauton, Texas, was interviewed
regarding remacke thzt he 1¢ slleged %o have made prior to the
assasslnation of Fregldernt KENNEDY 40 the effect that if President
KENNEDY <came to Texsw thit he would be gshot with a rifle.

FORREST “rrled pver woking sny such remarks or having
heard 3 v 7t oo ke €0 thzats sgelnal the person of the
President.,

_ He sald *hat 1o the pist that he had been guilty of
repe2ting some cf the sc s2lled "KRWNNEDY jokes" that were -
disregpnrctful tc th: Jote Prevldient bu® never with any sort ot
threst sgainst the Prrsticats 1lte or pargonal safety.

Ric Pivirg e,
On 11/2?/63 ot _H2llinger, Texss File # SA 89-67

by _ SA CLAY ZACHRY, JR.

qo - Dote dictoted 12/2/63

This document contains nelther recommandations nor conclusions of the FBI. It is the property of the I'Bl and is loaned to
your agency; it and its conientis are not to be distributed ocutside your agency.
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On November 24, 1963, LOUIS

X‘EENAVIDES, SAC, U,
Secret Service, San Antonio, advised that he had received

information that SIDNEY GLOVER had called Washington from
Corpus Christi, Texas snd stated that when all the world
leaders convened on November 25, 1963 in Washington, the

same thing would take place t

w—— A s -‘_—‘-—___—_————-“.____“—.__ -

a8t ozcurred in Dallas.

it e - A Sy gy, LR e

Se

L7t S T /]

"'*"-"— o - n



Eim (Rev. 1.25 2y) E DERAL BUREAU OF mvssncnt

Dato -uows_sj_

. : .« h‘."/ ";?‘ f1C ] V;.‘TJJ
Mr. HENRY CTYMUTH, 807 Bai_l_,ey_ﬂAvenuer‘LBa vised that 7
SIDNEY O. GLOVER is e loyed as an IBM operator at Kelly Air |
Force Base and ha:

been so employed for the last five years.
He occupies a garage apartment in the rear of Mr., MUTH's
home,

Mr, MIITH said that GLOVER is a while, male, single
and in his 30's,

He said that Mr. GLOVER 1le ft San An
1963, to visit over Thanksgiving with his moth

first name name unknown, - recides at Portla
near Corpus Christi,

tonio, on Novmeber 23,
er, a Mrs, GLOVER,
nd, Texas,

9
On _11/24/63 ot San Antonio, Texas File #_SA g9.67 ~
SA JOSEPH E. JONES and ) '
by . Ve . e . 1 b ‘

Dote dictoted llLZ.&LE_B____
This document contains neither fecommendations nor conciusions of the

FBI. It ¢s the property of the FBI and is loaned to
your agency: it and iis contenis are not to be distributed outside your agency,
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DL 89-43

Re: Information Fur~iisted by THOMAS (C.
. BRYSON, Ashevllle, North Carolina

The following investigation was conducted by SA C.
MC AFEE MC CRACKEN: . S

On November 26, 1963, THOMAS C<{BRYSON, 101 _North
Holland Street, Asheville, North. Camling, advised had

argument approximately three montha 8g> 1n front of Imperial
Newsstand, 303 Patton Averie, Asheville, North Carolina,
operated by [E: OﬁuOLDBEB_G, _with person, name unknown, but
believed to be brother of E., C. GOLDBERG. BRYSON adviged
something was sald about the KENNEDYS and that he then saiq,
“They wlll be elerted agdn,® and that the unknown man said,

“"If they ever comes South we will kil1l 'em, and especially
ROBERT KENNEDY. We are keeping quiet vntil they come.®

BRYSON stated he “cussed™ the max: out, stated E, C. GOLDBERG
heard the argument and should kuiow the ident ty of the person
with whom he had argument. BRYSON Aezzribed person as white,
male, age approximately 55 to 60,. 5'5% to 5'7 , 145 to 160
pounds, halr graying.

During int.erview BRYSON stated he has heart condition
and asthmatic condition and thst he drnks considerably.

On November 26, 1963, E. C. GOLDBERG, Owner, Imperial
Newsstand, Asheville, North Caroliva, advised he knew BRYSON

but does not recall srzmen%t, Stated BRYSON known to tell
fantastic tales. GOLDBERG advised hig brother, OLDBERG,
of Savannah, Georgla, did visit himin July, 1963, but’ does not
recall him talking or arguing with BRYSON.

The following investigation was conducted by SA LYLE A.
LUTCKEN: |

Mr. HYMAN GOLDBERG, mﬁ_iBJuD,tn__street, Savannah,
Georgia, stated that he hag a Frother, E. C. GOLDBERG, who
operates The Ilmperial Newsstand at 30% Patton Avenue in
Asheville, North Carolins. GOLDBER3 continued that he went to

vislit his brother sometime last summer and to the best of his
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knowledge it was either in the latter part of July or the
first part of August. He further sdvised that he gstayed
with his brother for approximately one week in Asheville
and spent several of those days in bed sick with a nervous
disorder. He continued that he did spend sometime at his
brother's newsstand and on these ocissions he stood in
front of the newsstand and talked with his brother, '

GOLDBERG further contirried that he ¥mows no
individual by the name of THOMAS C. BRYSON and he had no
argument with anybody in front of his brother's newsstand
during his stay in Asheville,

GOLDEERG further advised that on the date that
President KENNEDY was as3aszssiratei Lhe wa3 here in Savannah
and was working at his Jcb as a szlesmarn.

GOLDBERG contin22d that he was an ardent admirep
of President KENNEDY and lkmew no information concerning

the assassination other than what he has heard through
news media. '
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Date

l.jl'lf__f;n__:i /s TR
ATTERSON, 3524 Potog_a__:_g‘, advised that she
has been attending several parties or open houses for foreign -
people which are being held in homes of several Dallas residents.
She stated at one of these parties, which was held at the residence
of Dr. and Mrs, (first name unknown)YXRIEK, .but who reside on
Greenbrier Street in Dallas, she met a young man, approximately
S years of age, named'ROGEl-,!léOHISHITH: She stated GOLDSMITH, im -
conversation with Mrs, PATTERSON at this party sometime about
September or October, 1963, made a statement to the effect that he
disliked President KENNEDY, and he would kill him if he could,
She stated she did not think anything about this at the time,
but when the news of the President's death yesterday came over

.y [° . the radio, she confided in a friend, Mrs. EARLINE/DAY, that
241 —X"GOLDSMITH had made these statements, 0y rS
' q'f EQ‘;)'_) 2/ )é/ /7_?5{/ fc y/¢ S .U-L—*"""
e i J%%a" he did " not give Mrs, DAY permission to call
the FBI regarding this, aan in fact, intended to call herself, but
when she heard that LEE VEY OSWALD had been apprehended, she
realizxed that GOLDSMITH prgbably did not have anything to do with
the shooting., . |, | |
f 108 w2 p 0 Deding, | '
¥rs. PATTERSON stated GOLDSMITH did not say he was a
friend of former Major General EDWIN WALKER, but stated he had
talked to General WALKER and that- WALKER appeared to be very
incoherent., He stated to Mrs. PATTERSON that WALKER was pitiful

in the way he talked, and GOLDSMITH felt sorry for him,

Mrs, RALPH V¥,

She stated GOLDSMITH resides at 3413 Nogales in Dallas,
telephone FL 2-6250, She described him as a white male, approxi-
mately 30 years of age, slender build, rather nice looking fellow

who is a part-time drama student and is also employed, but she did
not know the employment.

She added that she realized the statements made by -
GOLDSMITH could have been "spur of the moment' things and that he
did not actually mean them, 8She added she had talked to Mrs.
RIEK after GOLDSMITH made the statements and Mrs. RIEK stated
that GOLDSMITH would not "harm a fly", , | -

L
8 - g:; -
m

on 11/23/6_3 o Dallas, Texas _ File # DL 89-43
by Special Agent _ JOHN J. FLANAGAN /rmb Dote dictated  11/23/63
G | _ | -
J:':';Thh document contalne neither recommendations nor conclusions of the FBL. It is the property of the FB! and is loaned to |
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On December 3, 1963, THADEUS)E[ELONKO, 12795
lj_gg_th_e_g_s_;___I_ch__Avenug,“M__i__gmi_,_Elorida,._appeared at the Mia~i

Office and furnjifhed the following information to Clerk
ROBERT JOHN S/TﬁNAY: |

ZIELONKO said that about mid April of 1962, ke -:- -
employed by the Arma Corporatién, Garden City, Long Is]ar
New Yorky as an electrician's technician. He was asefigne:! -
& company project at Dyess Air Force Base, Abilene, Teva:,
ZIELONKO arrived at the base with one HAN KINS. The-
became acquainted while awaiting specific ‘assignment; / /13,
ZIELONKO stated that HANKINS was a native of Texas and at
one time had been in some type of sporting goods bhusineec, |
He allegedly was a fishing enthusiast. HANKINS also wa-, ", .

reportedly employed by Pratt-Whitney in West Palm Reasc 7, YR
Florida, prior to his employment by Arma. h
v ZIELONKO stated that he was in conversation with _Tz y/.°

HANKINS while returning from lunch one day; that oneX BAYTL
(first name unknown) and another individual whose namne wy:
not recalled were also present. All of these individualz
were new employees awaiting assignment. On this CCCRA AT
HANKINS reportedly remarked "There is a plan in Dallas te
get rid of KENNEDY.'" When asked what kind of plan, HAMNKIY-
allegedly replied "Just a plan to get rid of him." ZIELO::L.
asked HANKINS to be more specific and HANKINS replied "Wel:
there is atleast one official in on it." HANKINS was aske
why Dallas was involved and not some other town, to which
HANKINS allegedly replied '"That's where they make things
happen." HANKINS was asked that 1f high officials were j-
on the plan, why he had been informed, to which HANKINS
reportedly stated "You've been places - you hear thingps, "
ZIELONKO expressed the opinion that possibly HANKILS was
attempting to impress other members of the group.
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ZIELONKO said that approximately two weelks afte-
his arrival at the base, HANKINS was dismissed befcre |
actually receiving his new assignment. ZIELONKO could gjue
no reascn for HANKINS' dismissal except that the pragre= *%-
were working on was just about completed. ZIELONKO sais 1' -
HANKINS and BAKER left at the same time and presumably we:rs
going to Dallas, Texas. ZIELONKO described HANK HANKJIS »-

follows:
Race White (part Indian)
Sex ' Male
Age Early 40's
Height 5'7"
Weight 140 pounds
Hair Black
Eyes Dark
Complexion Dark

Characteristics Long face
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The following investigation was conducted by

SA GORDON M, SDM:

AT SCHENECTADY, NEW YORK

Detective Sergeant ED’WAWFURLONG, Schenectady_
Police Department, advised on November 30, 1963, that he
recelved an anonymous telephone call during the evening
of November 29, 1963, wherein the caller stated he wanted
to do something for his country. The caller stated a man
in Miami, PETERMHERKUS, name spelled out by caller, could
tell about what happened in Dallas. =Y |

Detective FURLONG advised that there was no
additional infcrmation furnished from the Enonymous caller.

- . Ll ‘..l .
- - - e ooyl -
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The Miami Office advised on November 30, 1963,
that the name PETER HERKUS is not identifiable in the
Miami indices, current directories or indices of local
police agencies and that in all probability the person
referred to is PETER HURKOS who allegedly has extrasensory
perception and who has obtained considerable publicity for
his claims to be able to solve crimes by mental telepathy
and sixth sense and was therefore not interviewed.
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acvised SA J94K R -Nr." (0I5 ary that for 2 time prior to (%A,
Septemboyr 20 JAGR, Mo wys smr)rveq ‘

located on <. Memcrya? Eiuievard, acrcas the ftreet from

the wert gate of Iraglas Avyaraflt *ﬂrpnration,,Tulaa,

Oklahoma. H's leac.man thepe wae a RAYAWILL, about 29 I~
JEare old, a gradugte of 4 =aptizt seminarv., It was .

HILL'S bellief {hst “verything happens according to God's
Plan and that the fusure ran be {cretole by Bible stucdy,

Such prophesy was prt of 4 £712Y81 nature but rouid be Q. Hpproy
exartly determ. ned DY oA Sort of cnle gysten in whiech letters R
r

O WOYGCs were ~yier, 3 Urerical vaiue and when s group of
these numiinve wevo e thety e g wild bhe *he game
nUMSY 3 73] vatus o F e, SHhert word chtch wWild tonvey

prephecy,  a.- CXCial thic | K191 has hand p-inteyg for
DREADFILWATYEY o Fhe heel nd 4

- 70 A bBlonk ViR Fragu-te wWork ordep
thﬁ'fﬂllﬁw1ﬂg
RLEY ) Taln® P Fennnqy -
LU7Y plas &) rTUS T8 . 13 .
et flyten 0 19)
Gtoolohn e ".61- ‘U,

IPEATE I WA e &1 he wae

the svestem bt SCMe e, Ny ure of tpe RBible 83 a gulide, the

count for "John" sie <015 te e “qual to 47", "B " equaled
"6" and the couni fo- "Fonpedy" was "78", for a total count
of 133). Somrepnw OV the syetenm, 1R) equaled "Cruecifixion"
alsn. The FIENITIcence o€ tha Jaet printed line on the =
card waz rot yenzlleq. He said he 428 pot believe HILL had
forecast President FFNNEDY s death and ¢ould not recall
Just what the MEFRage war suppesad +o he, This message or
gimilar ones were faicG %o have apreared from time to time
as a feature of 3 0511y Tul:za newgpaper, name not recalled.
DREADFUIWATER had been completely unaltile to gragp the
Informatiorn given hir by SILL. Hhed given it no more thought

and had left the rzr.3 with the printed message in his 19562
Dodge when he haa 171t *he 237 In Tulra,

Janatie to comprehend

DEEADFIM WA TRER F1a%ed that he was an admirer of
Fresident KENNELY art lad not h

for hinm.

ca2ra HIYLI1. indicate any dislike

— . E - . F T '-': i '_?Jf -
:' "-.- 4 ' ﬁ ___,LI' r ._..___ﬂ ""m*1 'J - ‘. wlph -ML— - el F“
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V SAE, CLE ON
AT SALANTONIO, TEYAS

On Main Avenue which
of Pr‘esident K"I‘IHEDY.

-

Sident had becr, shot

L on t SSassination
“TENDIG stated thar gon davs aftan the Ppre
he hac ) ' :

ot eE o otore and upon )
2 Casual premark to a -
President ‘e

3 lon. The checker then all
"I expected 1t. it

| tiecedly said
« 1t IS ne shock ¢ ]
meVeral veeke " oo

< ENDTIG des ribed the ~
~3ame, BARBAPRA (I.» e '
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Date December 11, 1963

. TV e)
irs . BARRARF‘;WDGE; 117 Bowers Walk _ _San An_tQDJ.D-,..._/—o-/-Zb—&—

was contacted at her place of erployment, H. E. B. Food Store | '
No. 1; 1509 North Main. and she gave the following information:

President KENNEDY she mentioned to several people that she had
expected something iike thar to happen. She said she could
NOT recali spezifically stating to anvone "I expected it, it is
no shock 0 me, I have been €xpecting it for several weeks, ™
.She adce that she may have used words to that effect, but

nothing vromp*ed hep t5 mnake such a statement except her own
Persona: feelings.

£ HCOGEY farther ad - ised that she had heard n-thing
TO Nt~ afte rhe Presiden' yag g2ing tz be killeu before his
deah snd any sta*ement che made was made in gpeneral conversation
¢nd based on her pareonal teelingps,

Name ' BARBARA HODGE o
Sex | temale ' |
Coigp;» | ‘hite
Date. of Birthe .. _ mtomm s HlAarh~1,..1929_
Flace of Bipth i BMAr1110,,, Texas
Hair | Park browr
Lyes Brown -
height . - sre®
Weight - 170 - 175 .
trp loym=n* ' Checker and bookkeeper,
B - H. E. B. Food Store,

S - Jo2
On 12/10/63% o _San AVtonio, Texas File #__SA 105-2909

by —SA P : 3 3L Dote dictated _127/10/63

ndations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI end 1s joaned to
yOour agency; ft and its contents are not to be distributed outside your agency,
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On November 27, 1963, the Baltimore Office re-
ceived information from a source, whose identity cannot
be revealed, that a man who was apparently talking to his
wife by long distance mentioned that someone was going to
be killed. From the conversation, the conversation was
apparently to the residence of one JACK L,}"HCDGE. 877
Sunset Drive, Eau Gall:l.e.. Florida, --1In this conversation

£he iian did not mention the Prasident. : y / /’

The telephone listing for 877 Sunset Drive,

Eau Gallie, Florida, is in the name of F. §. HARDENBROOK. .

There is no listing for a JACK L. HODGE at that address.
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FRANK 8,/ HARDENBROOK, 877 Bunset Drive, was interviewed at ,-./7/ "
his residence, He advised he was 76 years of age and ltatod‘r’_#?f‘

he was not acquainted with anyone who resides in the State ' . —-——

- 0f Maryland, B | -

Mr, HARDENBROOK recalled that one JACK L, HODGE had rented
the cottage adjacent to his home about November 27, 1963 (
givircg his occupation as consulting engineer, HODGE told ,
Mr, HARDENBROOK that he was seeking employrsnt in the area,

Mr, HARDENBROOK said that a few days later HODGE brought

his wife from Fort Lauderdale, Florida, and about two weeks

later HODGE left for Washirgton, D.C. to ®eek employment,
According to Mr, HARDENBROOK, Mrs, EODGE remained behind and

2 few days left, leaving a forwardipig address of Mr,

HODGE's parents, Mr, and Mrs, J, LAEODGE, 780 Northwest

43rd Street, Fort Lauderdale, _Flcorida. .

Mr. HARDENBROOK said that the cottage did not have a

telephone and he could not recall the HODGEs ever using his
telephone, 254-7321, - '

Mr. HARDENBROOK said that he could only describe JACK L,
HODGE and his wife as being about 30 years of age and of
average build and height, He recalled that HODGE had dark
hair and a scar on the left side of bis nose and that he
drove a cream colored Thunderbird automobile which was
about one year old, bearing Arkansas license, Mr. HARDENBROOK
was of thc opinion that HODGE may have made an application ,
for employment at Radiation, Incorporated, Pilm Bay, Florida,

- yof . ___
On 11/27/63 ot Eau Gallie, Fla. ~  File # TP 62455

SAs ERWIN W, LAUGEMAN BN R. ' |
by Mouh dictated __ 12/3/63

This document contains neither recommendations doe conclusions of the FBI. It 4s the property of the FB]l and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency. '
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LEB:dmb _
TP 62-455

| The following investigation was conducted by'SA JOHN R,
PALMER: -

AT PALM BAY, FLORIDA

On November 29, 1963, inquiry was made at Radiation,
Incorpor~t--1 nnd it was disclosed that this firm was to be

closed fc: the entire period November 28 through December 2,
1963, |

AT MELBOURKE, FLORIDA |

On December 2, 1963, __.I_._k’KK_IESI,. Manager, Credit -Bureau.
of Melbourne and Eau Gallie, Florida, advised he could locate
fio record identifiable with JACK L, HODGE,




L] ™

FD-302 (Rev, 1-25-80)

8 JERAL BUREAU OF INVESTIGATE

Dﬁf. 12 6 63

BR!ANT}éELI{ER, §9_curity..0:tricor., JBadiation, Incorporated, advised

that Lis company had never employed JACK L, HODGE and that

the company had not accepted an application from anvone
by that name during the last six months, ’

[ 2r5 f
- RN ]
%
;
’
On _12/2/63 o Palm Bay, Fla.. ~ File ¥ _TP 62 455‘ .
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11/29/63
Date

—

rage 1

WILLILM L.fG/R:)FF, President of the FLRMER's STATZ
EANK of Victor, Victor, ¥ontana, and Mzjority Leader of the

Senate, Montanz State Legislature, telephonically adiiged st -
alout G:00 P.m., that on the afternoon of November <z, 19C3,
one RALPH N, HOWTCHN of Florence, Montana, was in the FARMER's

STLTE BANK in Victor. HOWTON at that time toic¢ GROFF that he

was in Pasadena, California, in eaprly Septemver, 19833, at whick
BE ‘fﬁbLDR IDGE, who heads the_Con-
Stitutional Erpvisionalnszﬁrnment of the United States. GROFF
advised that HOWTON told him thZt "HOLDRIDGE had mentioned to
him, HOWTON, that Fresident KENNZDY would be shot in November,
1963, and at that time he would take over the U. 8. Government.

F 7

On 11/22/3 ot Kissoula, Montana File # BT #€2-15G6& ]
e b ) 107 DL #09-43
S84 RCBERT E. OLDS/ar a 11/23/€2

by Date dictated

"rhu document contains neither recommendations hot conclusions of the FBI. It ts the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed cutside your agency.
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RALPI N, HOYTON, Florence, Kontana, was interviewed

at his residence, at which time he. furnished the following signed
statement; . -

"Florence, Montana
November 2%, 19¢3

"I, Ralph N7Adowton, make the following vol-
¢ untary statement to John R. Ereckenridge and Robert
i Be. Olds who have identified themselves to me as

oy Special Agents of the Federal Bureazu of Investiga-~
X tion. I wish to state that no threats, promises,

{ or duress of any nature have been used to influence
me in this my voluntary statement. Y

- Ll
e > agr T

\ "1 was born on April 5, 1904_at. Genessee,

ddaho., I currently reside two miles south of L wuf;ﬁ;ﬁh”’”ﬁ

‘. Florence, kontana. IAR f1-11 74
_____ c AR & gy o sy o . |

]!

V"“# "During ibe winter of 15€2-63 my wife, Fauline R
>X¥yies/\Eowton and I had taken a cottege at Newport L4 0r
Eeach, California. Vhile there my wifie and I heard T

derbert™C. doIdridge being interviewed on a radio A
question and answer show, The Jo§7ﬁolan Show.. Mkr, 171
fioldridge touched on some Téeligious aspects which

interested my wife and me and ny wife later corres-

ponded with kr. Holdridge. ¥kr. Holaridge at that

time intimetec that he was the head of 'Constitu-

tional Frovisional Government of the United States' - '
with address of P. 0. Eox 5507 Sherman vaxs, Cal- - -
ifornia. £s8 2 result of this letter wiritten by - B

-my wife we have had several letters from Mr. Hold- |
ridge.

"During Sepotember 19é3 tﬁe Jehovah Titnesses
had its Internztional £ssembly in >asadena, Cal-

ifornia. My wife and I had invitec Mr. XHoldridge

to attend the la2st day of the assemcly. kr. Eold-
ricge did not or was not abie to attenc, He cid

11/2z/63 Florence, lontana _ BT #62-18G5 -
On ot File ¥ ______~ ~~© ==%«

SA ROBERT E. OLDS and 108 DL #85-43 _
by o4 JCHN R, BRECEENRIDGE/ar Date dictated 11/23/€2
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srage 2

however call on me anc my wife at our motel in
srcadia, California on or aoout Sept, o, 19€G3,

'"While talking to me and my wife at our motel
r, Jdervert C. Holdridge said 'Miy people tell me
that Tresident Kennedy wiil be shot in November and
I'11 be put in the White House in Washington to
straighten things out.' 1 thought that ¥r. Hold-

ridge was mentaily aisturbed for makinz such a
remark. .

"I thought nothing more of tl.is incicent and
did not mention it to any one until Nov. z&, 15883,
Un Rovember 22, 1923 I mentioned this incident to
Villiam /. Grofl, the sresident of the Victor
Farmers EBank Victor, kontana. Mr. Groff advised

me to mention the incident to Specizl Lgents of thae
FEI,

"1 Lelieve that Zertert C., Holdricge has now
- moved the heacqQuarters of the)Constitutional *ro-_
7isional Goyernmeat. of the.Uhitec.Stztes *to f. V.
ox o566 Lagunz Beaca,.Celifornia. kr., Holdridze
101d meé and my wife that he was a Brigzdier General,
U. S. ELrmy, Retirecd.

"I believe thot Er; Holdridge has numerous
‘other persons in his organization. I ¢ not know

the 2ims and purposes of kKr. sdolaridge's organiz-
&tion,

"l have Pead this Statement Consisting o2
4 hand written rages Initaled, anc I Ziacd it to

e True and Crorrect to my the Best of m7 know-
ledge.

' "/s/ Lalpa N. Eowton

"Yitness:

"/8/ John K. Breckenridge, Special Lpgent FEI
Missoula, kKontana 11-22-€3, -

109
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rage 3
'Witness:

"/s/ Robert E. Jlds, Special Zgent, FEI,
Missoula, Montana 11/22/63

"Witness:

"/s/ Pauline Flyes Howton"

Kr. HOWTCH furnished the foliowing paysical descrip-
tion of HiERBERT C. HOLDRIDGE: | -

il - S e & el

Race White

Se:: Male

Netionality American - . .
Height Cf |

Veight 17047

fge . ftout Y0 years

Jccupztion Retired General, U. S. Izrmy;

-tb

head oi Constitutional Fro-
visionai Government of the
United States, . 0. Fox |
rSGC, Laguna Beach, Cal-
ifo:raicz

S e '
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on __11/23/63 o ___ Fort Worth, Texas  Filef__ DL 89-43
by Special Agent BENJAMIN O, KEUTZE}W wvi Date dictated
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EFEDERAL BUREAU OF mvssncAéh

1 - - Date - 11/23/63

NI "? /\i r// / ) / _'__l/ ) -f'.'/i‘#'” T2 -.?‘:,

#

““

DONALD WKYNE)QOUSE, 404 Lula Street, Ranger,
Texas, was interviewed at Fort Worth Police Department,
Fort Worth, Texas. He was immediately advised he did not
have to make a statement, that any statement he did make
could be used against him in a court of law, and of his
right to consult an attorney. No threats or promises
were made to him, HOUSE stated he left hiqa ome at
Ranger, Texas, at about 8 a.m., November &%, 1963, and
traveled directly to Dallas, Texas, via Highway 80 and
Fort Worth - Dallas turnpike. HOUSE stated he arrived
in Dallas about 10:30 a.m., parked his car, a 1957 Ford,
green and white, 1963 Texas license DT 4857, in an unre-
called parking lot on Commerce Street in Dallas. . ,He stated
he then attempted to telephone his friend RANDALQKHUNSAKER,
Mesquite, Texas. He stated he was unable to contact
HUNSAKER telephonically at that time.

HOUSE further stated he then returned to his
car, intending to drive to Fort Worth, Texas, but that
the crowd was too dense and he was unable to drive onto
the street so he again parked his car and found a position
on one o0f the main streets in Dallas in order that he
could catch the Presidential parade. He further advised
that after the parade, he returned to his car and headed
for Fort Worth. |

He advised he got lost while attempting to leave
the Turnpike and had to drive on part of Loop 12 in .
Dallas before reaching the Turnpike entrance. He drove

on, leaving the Turnpike in Fort Worth, then driving toward. '
at Haltom City, Fort Worth, Texas. He stateg he was stopped

by the Fort Worth Police Department on East Belknap Street
and brought to the Fort Worth Police Department.

HOUSE denied having any_rirearms with him since he

left his home at Ranger at 8 a.m., November 22, 1963, and
denied any knowledge of the shooting of JOHN F. KENNEDY or
JOHN CONNALLY on November 22, 1963. |

° |

your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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The following description of HOUSE was obtained

during observation and interview:

Race White
Sex Male
Born September 15, 1941, Brownwood, Texas
Height S5' 4"
Weight 131
Hair Brown
Eyes Blue
Military U.S. Army from 1/7/60 to 1/7/63

Army SN RA 18583859 .
Occupation Truck driver for Earnest Loyd -

Construction Company, Eastland, Texas
Father ji/+ - //7.0T1S WILBURNHOUSE, 404 Lula_.

1 Street, Ranger, Texas

Mother L EDD IEAHO , same address R /.;
Brother BOBBY JHOUSE.,, U.S. Air Force —~"—-— .
Sister WILMA HOUSE, age 24, Brownwood,..-'.: - 7

;' -+ |Texas, in care of G W, YCLAY . % <

Aunt —~' -~~~ MRS, WILLIEYBENNETT, 4513 Waldemar.,

Haltom Cit14ﬁrqx§_Iorth,_Texas_.

£ . AP0 - = ﬂ-.m..‘d_‘!-..- L i R - F"-ﬁh‘ i’—quh e . *—;f‘*‘i‘f: ‘& - ‘;u‘
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| Date D2Zember 3. 1963

UGS ‘n‘q‘! 1?" .‘r:1' » L] 'r’ﬁ -" )
L \ }' 1513 - - ARHLE PO?ALP -LZELLg Sgrlalﬂ
Ve KA 1y it ru aggigned SfTviCe Battery, first
pat. on, sord Artulilery, Birst Armored Division,

vl PN SNy SRS Yugama

FOTT T, Texas, wis interviewed al the Office-of
the Y3vrd Trivinal irvestigations Detachment (CID)
at which vine 1211 ) was advised that he was not
obliged to . . iy Lhatemeni, and that any statement
he did maly ro0.5! (e veed in a vourt of jaw. MIZELL

¢
advised that e ~izopozed ra shje<tion *a furnisgh

d sts !Fmﬁnt l . " el Ougtiear 8t Loy b':?i‘ig -lpp!‘ised Of fhe
nature of thi: ipguivy and the vdentity »f the Interviewing
agent. '

opetialist P-4 MIZELL advised that Specialist
L-b LONALO (ESTLR HUMMEF had been assigned with him
since MluIlL's as-rgument 135 thes Servirce Rattery, First
Battalion, 7%rq4 Artiliery, ir Mar-h, 1962, MIZELl
explained that hye gssizrment congis‘s ~f handling of
Battalior vaticne and 'hatv =6 November ?74 1963, from
approximately E: 30 in 4:1ig e-Mm. he gpent with Specialist
HUMIHER in preparat;on o5 the ration request and thereafter
departed with HUMMLK at approximately €:36 a.m. to the
Class 1 First Armnrec Division ration break down to turn
-1n a hesd count for the various batteries assigned to the
‘3rd Artillery and to pick up ration requests for these
uvnits. MIZELL continued that he and HUMMER returned to
the Service Rattery Mess Hall at approximately 11:00 a.m,
tn November 272, 1462, for thear noon meal and thereaf ter
at approximately 11:30 a.m, after completion of the meal
HUMMER deported for the barracks and was not again seen
by MIZEll vuntit approximately 12:20 p.m. for the noon
iqrmatzonﬁpfﬁizELL stared that HUMMER was advised by }
First fevprant NWIVENKSIDO ef Service Battery, 73rd Artillery,
First Battalicng that PUMMER was to report to the First
Armored PDivision iinance Centev for his advance travel
allowance to Furt Sheridan, 1tiivois, in connection with
bis discharge Yrom the military service. MIZELL stated

' 0113

On___12/2/§3  Fort H-od, Texas File #5A_69-67 -
SA CHARLLS [, SM1TH/dte 1777 /63
by Dote dictoted
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PUTL.. 1 that T gen MRENEE s ten drove 1o the firse
Armes -0 Urvasion g s (i) ose arriving a* that office
at zpironpvatlely tooet s, where he wajted for HUMMER
in the wp,t vepy le whiie HOMNTR precessed through the
. -, IR AR S RS fl:_ll ¢ 3 c'!'f'!'l-'"!!--"".;f'j tfﬂ“e: F‘dy:- M] ZELI:
‘coirtinged that UMLK vretuined 1o the vehirie a¢

appre et lp 20l pon. and that beeth he and BUMMER
thep tra "0 ) 10 1he mess fa. jlities of A and D
-Batt=y10 - celyiop patjons,

AR Paved o tEar i wee 3t tihas time at
S PO S LEN & v Crteted ome g1 tratr the Megs
Eergednf Aid et - e v ane -t thely nnlo&ding the
rataing fhat te-sy et MOSH P KENMNTOT had died ac
a vestlt ¢! the wenz. recerved by dis assazsar. MIZELL
tated that W .NHTR v thin time then ctated that he had
hward oy tice (o ie whiie in the Tindoce Office that

CXCEETY had e onoowol o and bad rorgotten t¢ menticn the
fact ¢+ M. AR S R ey then drove Lo the
Foand ot Bate. -0 s saeey daied pmegeen o delleer rativns

: )

ard comnletd el or ey wonetime o twcer., ¢ {0 anA
c (F -m ) |
Tzt the enly noment that
SJonterning the assascination of
in Y.5 pressnce was a remark
to tac ofret that v 2aly thing he had 3yainst KEHNEDY
Wag that KUNVEDY wae gosponcsicle for his (PUMMER's) being
] | ' '*“téﬁf Servlos, o '

I }
e recol loed T pewin
Preside-t. I8 1. REpNIL

L Mool L wi2ted that e knew Jittle concerning
DCNALD LFESTLN M MMes'e perecnal or sorijal life but that

he did not telieve BUHNER to have Leen a heavy drinker,

He stlaird tra2t he 202?d not conceive that HUMMER would

Le 12l ed 0 2,y manner jn 3Ny efiort to assassinate the
Presi lent ini rervterated the fact that he had never

heard HUBNTP wmeption suy Afnijke or -hatred for President
KENNEDY € the adwingc‘raticgn policies carried on by

Mr. FENNETY  Waer rf 0 tho ane vemart as to KENNEDY

being respycactiie tas Lis tedng drafted into the Army ,

R L L

- L
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DatocDecember 3, 1963

4+

U_’.E.ié

Major, RICHARD JXFREUSS, Serial Number

079035, Finance Ofticer, First_Armored Division, -

For: ilnod, Texase made available the Voucher File e -

conta:aing voucher numbeyr 60Q9 7; pertaining to -t
HUMMER; ISerial Number US 55709285, |

Specialist E-4 DONALL, I.
which reflected thaﬁ?hUMMBR.under voucher number 600967

dated November 14, 1%t and certified by, Personnel ST s 5
Officer, Chici{ . .rrafit Offircer V=4 JOE L DIAL, stipulated ——~——-.

advenced travel allgwance to Fort Sheridan, Illinois,
in the amcounpt o1 Sb '

‘.‘la.‘
Desevrio 7 v ‘

Major FKEUSSE advised that voucher numbersg
handled through the First Armored Division Finance
Office are ~hanged on a daily basis and confirmed that
voucher number A2(9R% was paid through their office
on November 22;. (963:. Major FREUSS related that the
November lt; .9¢3 date on the voucher merely signified
that the certification by the Fersonnel Officer at
the time the voucher was prepared for payment in November,
J963; and that the.r re:ords reflected that voucher number
6006967 had been handled on November 22, 18673,

L 4

®
119
12/2/63 Fort Hood, Texas File #  SA 89-67 ] :
. _ ) 4
SA CHARLES E, SMITH/dte . 12/2/63

Dote dictated
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Date December 1963

3 _ /4 L'),-/F/y lyer)

Magor ALVINAHY{TON,. U, S, Army, Fort Detrick,.
Maryland, advised as follows: - o
. AT R
His mother. Mrs. ROSlﬁJH,YLTON , who resides at 3472 :' /:-"7: <
Hill Street, Huntington Park, California, owns a lot on which N
are located two houses. one of which she herself resides in
and the other which she rents to tenants. Major HYLTON described
his imother as 70 years of age and added that she resides alone,
that she may be approaching senility, although she is rational,
that she sometimes exaggerates greatly and makes thaings up which
she herself believes to be true. Major HYLTON said that she is
not well educated. | -

He said that he received a letter from her dated
November 10, 1603, which contained information regarding tenants
who had recently moved out of her house because the tenants!
work had changed to Saugus, California, where they intended to ,
buy a house. In this letter she also stated as follows concerning
her foraner tenant and his wife, not further identified:

"Al, I want to tell you something, he 18 a Cuba
rebel and mean as hell when he wants to be, she has been
telling me for a long time ever since, they were here about,
his uncle in Cuba and how they planned to itill Kennedy soon
a8 they can so sometime back she said he was co.ning here, 8o
he 1s here got here day before yesterday and they are having
political meetings here at Compton, thats at Carlos, other

uncle's home here and I think I have add at least they are -
- cooking up trouble, This uncle just arrived here is being IR .

the new presedent in Cuba soon as he goes back with what he
wants here. he's a bad one and of course, there is a groop or

party of them and this place is full of then and they come here
for something important.” -

The rest of the letter, dated November 10, 1963,
refers to personal matters not relating to her former tenants.

He also advised that he received another letter from
- - AL al= ep- = A 1" K4 11 - - i3 9 N1, L e aln -

Bureau 62-109060
Dallas &9-43 |

BA_89-30 ' -

by _ SA RONALD R. LICHTINGER s 1ms Date dicrared  12/9/63
This document contains nelither recommendations m:t' conclusions of the FBI. It is the property of the FB! and h Joaned to

your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency..
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discussed personal, fainily business. however, she also wrote
as follows:

"My wasn't that awfull about our president poor
fellow. - he won the Hearts of all people, your right they
sure should get a clean out of those Texas nuts and Al what

I wrote you about, my tenant, I think she knew a lot and
she confided in me a lot and that happened right after he
got hereand she said 'that was what he was coining for.!'"

Major HYLTON said that the above reference in the
excerpt from his inother's letter to "those Texas nuts" was

probably occasioned by a stateinent he jokingly made in a letter

to his .nother that all Texas residents were nuts.

Major

HYLTCN said that he has rece.ved nothing further from his ﬁother

concerning her former tenants or statements made by them and
he did not bring this infornat.on to anyon€s attention prior
to this time because of his .iother's habit of exaggerating and
making things up. However, after thinking about the assassina

and hearing of OSWALD'S possible connection with Cuba he felt

that there could be a reason to place credence in his mother's
statements. |

4
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The D21l wing lnvestlpaticon was conducted by SAs
FREDERICK E. RODERICK z:.1 HAHKY H. WHIDBEE at Los Angeles,
Cz2liformia:

"Interview cf Mra, ROSE HYLTON was conducted at
rer home, 3472 Hill Street, Hur.tingtcn Paxk, California, on
Dezember 11, 1963, tw SAz FREDFRICK E. RODERICK and HARRY H.
WAIDBEE, Mr3, HYLTON ehsted that she 18 in her T70'sy) that Criiim
she lives alcne arnl from tha cutzet of the interview tated &=/
that during the artire time itrat CARLOSIMARADIAGA and his Crrs-23..
wife, DOBR lived sl the vesd lunice a4 the pear of her,house tHAt

she was extremsly afrali cf thew, _ | |
[LQCHOT L

She r2c3lled 4hat on one ozcasion that she had had
& viclent argurent with CARLOS MMRADIAGA and she called the
local polisze to keep the pazse gt her regidence,

| 1% wag rnioted Juring the interview that Mrs. HYLTON
was hlghly excltarle srd was glven to exaggerating to the
polnt that she waz uraezitgln of detalls regarding the
conversations antea hal hai with Mrs, MARADIAGA as well as to
exactly when therpe toinlr plase, She admitted that she had
asgsumed that CARLOS MARADIAZA hal eome from Cuba but that in
fact she 414 not v siything regarding his origin., Mrs,
HYLTON wag very crinicnated regaxiing the MARADIAGAS and |
adnitted that when they fivz% mevel 5 her rental house that she
thought they weve Nigraes, | |

‘ She sivlzal the Igat kic»m eddress of the R
MARADIAGAS in Ssaonge, Califorils., Wren pressed for detalls
Mrs. HYLTON appsiestly wez confoaed with information she -
first allegedly Lea=»? trom Mrs, MARADIAGA that her husband's
unzle allegedly wue Jrvolved in the ahcoting of three men in
hig native countizy Jox whizk hs raceived a political position
and that he woilld have 0 w11l t4he Presidentt to further
himgelf in that eimmtry, with a plan 6o kill the President
of the Unliszd Staiax, - ~ |

e
~Sha 2ould =ct advise any detalls regarding any
political meefings sni wsz grntussi as to the dates when
Mrs. MARADIAGAS rpepeatei t.= ha» {}at 'the President' was

L, Wit n s % e B A, M Lotk vt 2l Bl P rmn” Bar, gD B ]
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DHB:BJD

to be killeld, She g%alieq '“'*a* ty.» MARADIAGAS moved on
Desamtar 1, _963, 501 than t73 t“'{ waxvel on December 3,
1963, When asked wrat Mrs. MARADIAGAS told her after
Pregsident JOPN F. KENNEDY war killed gshe became confused
aid frt.ated +thiztt ghe had -o%h g=ar M=, MARADIAGAS after
Mr-. KENNEDY waz killai,

M-=, HYLZ0W 3ikel 3% lagth wilthout any
continuity.

Tha Icg Argelen Office 1n31:me58 were negative
for names, CARIOS MARADIAGA, DORA MARADIAGA, Mrs., ROSE
HYLTON anl TONYALUORSONE, e 1z%tex 13 allegedly an
uncle of CARIAS MARADIACA wad veallsa 10 Compton, California.
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) | Date ____12/4/63 G%

R - At 2:40 p.m., PAULACHEATHAM, General Traffic

Manager, Southwestern Bell _Telephone_Company, RI 7-5311,
extension 3135, Dallas, Texas, telephonically contacted

Dallas FBI OffiCMed the following information:

* Je=v11° '
At 1:26 p.m., Service Assistant JBPELIAZB&CCW,,. '
received a call from Irvin elephone nmumber BL 5-=2717.. 7,7, ¢

The following call lasted for two minutes and f£ifteen
gseconds. The caller, a femalq, placed a station-to-
station call to Fort Worth, Texas, .JEfferson 6-8321, The F

Fort Worth, Texas number was answared by a malp. The .
Irving party stated, "Wait a minute". The te phone
operator, believing the Irving party was talk to her,

listened to part of the ceonvers'ation which wasg as follows:

\..IJ {":((p‘l !’j( I:! f-;” l
Irving Femalé:  "wait a m.i.nute. "The President

is gom@.™

Fort Worth Mals: "No, not yet.”

Irving Female: "Ye3, it was just confirmed 'on
the radio. Will the assassin
get the bonus loot?”

'Fort Worth Male: ™Don't say I."

Operator BACCUS left the conversation at this

point.
on _11/22/63 ., Qallan, Texas File # _ DL 89-43
by Special Agent _I(_:_'IQE_A_n_PE__AR‘i___L_ Date dictated Mﬁﬁ}__
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DL 89-43

The following research of directories was con-
ducted by IC JOE A, PEARCE relative to telephone number

dapiptiieuninile

BL 5-2717: ~ j/r/-) 1 PN /_4 VERETIIVY.

The Dallas Criss Cross Directory reflects
BL 5-2717 is listed to one JOHN C/AINGRAM, 1806 Durham,

Irving, Texas. . Jp T H Tl KIS

. . u..'---.

— -
Telephone number JEfferson 6-8321l, Fort _Worth,.

Childs Construction Company, 2716
e: owners of the Childs Construction

Company were listed 'rs GEORGE W GEILDS, JR., President,
1732 Danziger Drive,l telephore JEfferson 5-8224; JAMES_L,
-CHILDS, Vice President, 1808 Weiler Boulevard,- telephone

JEfferson 6-6559, Fort Worth,’_,'rexaa._

Texas, is listed t
East lLancaster. -

Ty b - i A

. o} ?‘3 ;‘f
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o Date ____12/4/63
:,,"? //, V4 ¥ ‘;::}: ,,--éf / . {{;’f?‘w-

g W8 VY

Mrs. JOHN!C. INGRAM, 1806 Durham Street,
Irving, Texas, telephone number BL-5-2717, was inter-
viewed concerning a telephone call which she was
reported to have made at l1l:26 p.m. on that date to

telephone number JE 6-8321 in Fort Worth, Texas.

Mrs. INGRAM stated she had contacted her
husband at this telephone nmumber, which number is
listed to George W. Childs Construction Company, by
which firm her husband is employed. | '

She advisad she is a Democrat and her husband
is a Republican, which situation bhas lead to numerous
good-natured jibes batween them.

She stated during her telephone conversation
with her husband on this date she had used language
which, if misinterpreted, would seem very suspicious.
In this connection ghe said she had called her husband
to advise him of the assassination of President KENNEDY |
in the event he had not previously heard of it, and she -
inquired of him, "Will his assassin receive the loot"
Oor some similar wording. She pointed out as background
for this comment that her husband had j okingly said in
teasing her that the citizens of Fort Worth were "offering
a pot®™ to the person who poisonsd President KENNEDY. She
said this statement by her husbani grew out of a newspaper
article which referred in some manner to precautions being
taken to prevent the President's poisoning in connection
with the food served to him. 8She said this comment was
made by her to, in turn, shame her husband for having ever
made such a comment, even though ghe knew at the time he
made the comment, he was merely teazing her. ‘

- dze _
on __11/22/63 ot __Irving, TexAS ____  File # DL 89~43 ]
by SP.Ciﬂl Ag.ﬂf NI NYPAAD . - - KITON ang JA » 20 . Daf. dic'a'.d 11£ 28‘ 63

ANDERTON /v
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DL 89-43

The following investigation was conducted by
SA BENJAMIN O, KEUTZER:

AT FORT WORTH, TEXAS

On November 22, 1963, Mr. JOHN CHARLES INGRAM
at 1806 Durham, Irving, Texas, was interviewed at Child's
Construction Company. He states that at about 1:30
p.m., November 22, 1963, he received a telephone call
from his wife at his Irving number, at which time she
advised him that the President had been assassinated.

He states that prior to this time he and his wife had had
a family Joke concerning “assassination of the President.”

He states the conversation which took place
between he and his wife at that time was in very bad
taste but was none the less only a family Jjoke. |

Mr. INGRAM states he knows nothing of the
shootling incident other than what he has heard over
the radio and through newspapers. Mr. INGRAM denies
being involved in any manner in the shooting incident on
November 22, 1963.
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Re: JOHNNY JOHNSON

- On November 29, 1943, Mr. PARKER PINHOLSTER and Mr.
R. W. THOMAS, Otarion Hearing Aid Service, 8th and Franklin
Streets, Waco, Texas, called at the waco, Texas, Resident

Agency and furnished information concerning JOHNNY JOHNSON.
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Date PoCember 2, 1252

T‘F“jf*TﬁﬁﬁiS*?E: aTployee.of QOterion jlearipg
Ald Serv_i:.;;_.__';i__;;;;;l“;ua;lin_zaa%. WACO,: TOXGya—e
advised th.r vt vty e WAL enployed at that conmgpaty
a3 7 salenuan 7 pi-lvinataely three months prier te
his terminatio, -1 Hove wbheyry 2%, 1962, PIFIIOLSTER advised
JOLGIISC t.11 Lirm wh i ie employed at that company that
he was actiive jn ihe John Rivoh Socliety while he lived
at Silsbece, Teras, iin whi-h %own he operated a television
and radio shop. TFINHAOLSTER stated that JOHUNSOM wasz
outspcken abo:'t the gaad wurks of the Jnhn kips) SoTiaty
and claime? that he had hren "campaign marager” at Silehsc
for thic ~rgani.ation.

He stated that JCHHS0H told him that he wes
in Dallas, Tevas, ¢n Wa.ember 2l and 22, 19¢3, but
salid nothing about having seen the President.

FIUHOLSTTR adivised that he met JOERZCN at

Cow Towr Iun. a tarer:,; 1o0zated at 1%0] lew Dallas - '
Highway ir YWa o and J=f1 wirl, JOHRSON approximately 4 |
three months ago a card of the Otarion Hearing Aig BT
Service and theceaftos VOHTILON callied on Mr, i SR |
ATON, owner. and wa- ¢mpidyed as a salesman, He advised
that the Interans. Revenae Sarvice in Waco during the

: Past week had c3lled 1hat COmpany te make inguiry concerning
the whereabo ity of JOHIISON. He agvised that JOHNSON %adé

- resided a: 215 horthk §2th Strect in Wace where he ren<ad
a room. He srated that JOHN3SOH had claimed that Le was
a personal friend ¢f a Joctur who lives in Silsbee, Texas,
arcd expleined that YW :pent a grcat deal of his time
correspondinug with thin doctor.

FINHOLSTER described JOHNSON as follows:

Ape | 19 years
Height co=» ’
veight 165 pounds
Haiv Dark brown
Lyeg @ Riue

On — 3345916 —aroy toxas gy —————
: _ 120 DL 89-43

by SA 0. LEE GOIDTN e Dﬂf. dit‘lﬂf.d ] l qu ’Ea
.
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Y

Date P€Cember 2, 1963

K. wﬂffﬂbHAS; Salesman, Otarion Hearing Aid

Wil Al s

service, 8th._and Franklin Streets, Waco, Texas, advised

that a person known to him as JOHNNY
employed as salesman bty that company

JOHNSO!N was
by Mr. < s W,

LATOL, oune:, approximately September 1, 1963. He advised
that this emplcyment was terminated on Kovember 25,

1863.

TiiOI'AS stated that JOHNSON
for work on Hoverber 21 and 22, 19673,

did not appear
but on the merning

of November 21, 952, he reported for work and stated
he had becn ir Dallasz. Texas, He engaged THOMAS 1in
conversaticn ~oncerning the assassination of President
JOHN F. KENNIDY and during the conversation stated
"I'm sure glad he gct killed. That SOB would mow us
covn if he pgct a chance.” THOMAS advized that he
arguad with JOENSCIH concerning the statement made by
him and then said "I hope they hang OSWALD."™ JOHNSON | _
retaordes '”.E.Sl*!-’\LD didl't k:'] the PreSidentn“ THOMAS . ‘.
advised that the 2onr:rsation got rather heated and |
he deided to royminate it before trouble ensued.

Cn the noorning of November

25, 1963,

: JUANSCK came to toe offize and turned in his materiais
ana stated that he had to get out of Waco and when
asz'ved vheice 4

Toring c¢rployment in Yuco J

vl

va.» poing he said "I'm just going to
%

OHNSON was driving

a 2900 Tord "i%ron; white in coler, and was making

"

pa:;!nﬁz_ﬁtﬁ 3t T Vamer « OXAS,.

9
11/29/83 vla2e, Tewas
On ot
o .
1 *y "
e v v 'l ) T™"°* - 3. -.'.-‘ .
by "-},\ 0- L 1.0 '.1‘.)-" “-).- voo -] 8! .
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FD-J02 (Rev. 1-2%-8 0)

1 . | . | el ' ~ 1 2
. Date ECEMDber 2. 196:;

| ara. VWANDA WTLUIAMEATIC DANIELS, . Cenerel

Eﬂzzﬂia:4__ﬂié;i2nuﬂearinnNA2§*Seruiceq vhe resides

at 37112 Pine Sireat in Waco, Texas, informed that she
has T >cn enplcyed at that conipany since Cctober 21, 1963,
When she went to work one JOHNNY JOHNSCH was erpleoyed as
a salesnan and he consistently tried to date her and
she knew him as a braggart and a person whowas very
ef~tistical. Sho adviced that she was not at +that
office on Noverber 21, 22, 1963, inacmuch as she wase
cn her honeymoon an?! thrrefove she did not knov whother
JCHNSTH waz on Ytity. 3She advised that she arrive?d s: the
office at apprecvimately 2:00 a m. on Saturday morning,
November 23, 1°f., at whkich time ghe and JOHNSON and
R. W. THCHAG «ere lisiening to the news concerning the
KENNEDRY assassina2tion Ly radio. During conversaticn
between JOHKRSOH a ¥ THOMAS, JOHMNSON stated "I'm glad
he was rjlled." She advised she did not remember the
exs~t words malde Ly JOHNSON after he stated the above
‘bui dors receal thst he said something to the effect
that KENHETY wzuld do the came to us if he got a chance.
- THCHAS then said something abcut the killing of the
Fresident and JOHNSON said "CSWALD did not kill the
- rresident.” ' |

She advised that &t no time did she hear
JOHNSCON say anything about his activities in the John
Birch Society at Silsbee, Texas. She advised that he
exuilited to her a long letter which he had written
to a doctor friend in Silsbee, Texas,; but explained
that the letter did not make sense to her and actually
she .ould not tell from the contents of the letter |
witat nessage JOHNSON was attempting to convey.

She remembered that on Saturday morning,
Hovenb=:v 3, 1362, whon JOHNSON came to the office he
reiated that when he ihcard about the President's deat’
he was alrealdy drunk but after he heard the news,
he got drurk again. |

11/29/63 Waco, Tevas | SA 89-67
()l____f_______ct

L

- 128
by SA O, LEE GOL.nm/dte .

Dote dictoted _+1/29/63

m
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JONIE0 he andicated that he bad been invelveld in ¢
1 S31sbuc, Texas, but after coming to Vaco he did no
intend to "get mixed upin politicrn.™ She acdviaed
that she knew nothing ~oncerning his background or
present activitics.

She explained that duriag conversatic-—z 5y,
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1l | bcle December 2. 1963

-

/¢ E;hlfj

cALTER HANILL, JR,, Agent in Charge
— e ¥ R . . . '~ 8 ’
Interyal Revenye Services Waco District Office,
‘nforued i}t his records reflected that JOEN W.
JOUPESTH had regided at 315 Nerth 12th S*reet, Waco,

Texas. His Social Security Number is 429-26-3576.

Cry October 21, 1963, JOHNSON's file was
transferred fiom the Beaumont, Texas office to the
waco offic- and reflected a balance due »n his 1962
incene tay in *he amount of £246.87. This delinquent
tax was 2uv T1ow bisiness operaticns of the Johuson
IV Service, 947 Highway 96, Silsbec, Texas, and listed
the owner as JCOHEN W. JOHNSONM, *

iy

i, MTLL advised that JOHNSON had an
appo.intment <it!i:: an agent from that office concerning
the delinquen €92 income tax on Nevember 22, 1963,
but failed tc :;o2ar.  An inguiry was made by the
Internal Peven : 2{f'~a from the Otarion Hearing

. Ald Service in Y- o whiclh office infermaed that JOHNSO!
had left his empisyn=at and had gone to the home of
a sister in Austin, Texas. This address was listed
. on the records of the Internal Revenue Service as
1813 Piedmont, Austin, Texas. The former address
was P. 0, Bor 652, Silsbee, Texas.,

HILI. advised that JOHNSON had come

into the Internal Revenue Office in Waco on .
November 6; 19563, and was most uncooperative and
rescntful of having to pay additional money to the

- Government. He stated that he was "down in the gutter
and was trying to get out." At that time he advised
that the only preperty that he had was an automobile
which he was driving. -

on 11729763

ot

Waco, Texas File # SA 89-07 -
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1 . Date _Dcienber 2. 19¢3 )
- '
ars ALY %‘-%MII‘OIE 1. 235 Nerty, 12th Strees .
Hacoe, Texas, VT, e That JoHsge Mot Holiss rented ¢ T
Leda Trom Y Ly Sertemler 2%. 1933, Lut moved aut on
.ty

SUPUTT mOYRing . e ke 24, 1962, at+ which time Le L '_‘/w
requesl. - hi~ m3il b2 forwarded 1o JOEN wt¥§§ﬁﬂﬁgu+__f-/xlé'l
LBL3. Dirdmons Street, Austin, Texas, T i Grlusox U2
meved {rom e rosming house he -s€atééd h&t he P .
had szcoptes o vow Cob and would be ‘travelling and - 202.A4 .4 «

asked that his mii1] be forwarded to the Austir ,tt; i
zedres~. A Yartan {from S'ilsbee; Tewas, addircssed AR
-0 JOLWOON was ferwarded to him to the new Austin T T
address by Mrs. GLANTCN on lKovember 27, 1963. She

advised that he had a typewriter in his room and

wrote a number of letters while he was living there.

He told her that he had been interested irn politics

at on2 time an- referred to himself as "an oral pclitician.”™ ;
She a’lvised that she iid not observe him in his room at d

that address on Thurz.l. . Kovemher <1y 19862, and advised
that he 4id ust sppsne In Bis I'0om wntil late Iriday

S

[ ¥
Dight aroine midaght which was November 7¢, 1963,
On Saturday M. ning . Loveubér 23, 1363, she observed
him on his way to work and engaged him in conversation
at which time he éppeared t0 have been drinking heavily.

She adeized that she had conducted a

coemplete search ~f the »oom and no papers of any . - )
description or any other personal property was left

. in the room b JOHNSON.

T

. .
| i :
On 21729763 oo 22°Ca TexAs  © Fitey__SA 8907 ' ' ;

SA 0. LEE GOLDEN/.lte lgs 11/29/63

by -_— e Dote clricmtod _—
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CDERAL BUREAU OF INVESTIGATE

1 Date - Ccecmmbhry 2 19€ 7

thra. TDETHEFKTO37Y. 2 rosmer A
siraat, Hazo, Tewaz, informe? that she wi- acquainted
witn JORURY JOHNEOH ke had cerdTad ar $hat Address
prier Yo ieeogtor v L GES y Whonh he mrugd £1r0om that
locaratr. Tre alejec? that she <12 vat cec him on
either 7L «=luy or Iriday, Kcvember 21, 22, 19€3.

She advis:" ttatl she ¢as not aware -“ha! he was in

his rcom Ja“e om rriday nigh*, Neowsrher 22; 1963,

On 11/29/€3 Waco. Texas SA B9-67 i

oy

SA 0. LEE GOLDEN/dte

at _ _ — Fil. # ___I:_E__Em_________ |
’ } -
K 11/29/63

Dote dictoted =
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1 Lt T EMACR
Re EDWARD EARLYKEMPE. .
o Az Oribe ¢ nrre-y 1!

On November 25, 1963, a source advised that he wa
working in\Dallas, Texas, for two weeks in early June, 1963;
that he stopped at the Patio Lounge, & bar located on a one-
way main street in Dallas, where he met a Stranger one
evening. Source believed the Patio Lounge to be located
¥ithin a couple of blocks of the area of "strip-joints"
@llegedly owned by JACK RUBY. Source stated this individual
claimed to be in the export-import business and had an office
in the same block as the PpPatio Lounge. Source advised this
individual, name unknown, had Just returned from overseas,
Source described this individual as well-dressed and
&pparently well-educated, a white male American about 44 to
46 years of age, six feet, 180 pounds, black hair and some-
what resembled Texas Governor CONNALLY; however, he was
definitely not Governor CONNALLY. Source said the abovée-
described individual "picked up" two women in the bar at

the patio Lounge, and the four of them spent the evening
together. Source advised that both of the women were -
employed in the Advertising Department of one of the Dallas
AeéwsSpapers; that they accepted ads over the telephone and
that they usually assumed a code name in their work selecting
the name of some Texas city, Source recalled that one of the
women used the name "Mrs, AUSTIN".

Source advised that the above-described male who
appeared to be sober during the course of the evening made
angry and highly inflammatory statements against President
KENNEDY. Source stated this individual claimed to have made
~8everal trips to Washington, D. C. to see President KENNEDY
but was never successful in his attempts to see KENNEDY.
Source stated this individual claimped that he "had enough
on President KENNEDY to impeach him"., Source recalled that
during the evening he was with this individual in the Patio
Lounge this individual made a statement to the effect that -
"you can count on one thing for sure. If President KENNEDY
ever comes to Dallas he will be assassinated".
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11/29/63

Nrs. CATEERIN'E/'TI?OLTZ Cldssified Advertising Department,
Dallas Times Herald, Hprald Square/ advised that Mrs. AUSTIN is the

code name for Mrs. HARYIDRRISON. She stated that Mrs. MORRISON is
now living in lLubbock, Texas, with her brother, and that she had

telephoned her there on either August 8 or 15, 1963, 8he stated
RRISON formerly lived on Gaston Avenue in Dallas at an

!

street from TEAN S

v,

'y Shé’stated that MARY MORRISON had a boy friend named
RAY LSON, whose telephone number was FE 1-8621., She stated that
MARY HORRISON was & good friend, but she could not recall ever
having a conversation with two men at the Patio Bar in which )
President KENNEDY was criticized., She never heard the statement
to the effect that if President EENNEDY ever came to Dallas, he
would be assassinated, She said she had only been in the
Patio Bar, which is located near the Dallas Times Herald, twice,
and that wvas last summer,

. 134
on 11/28/63 = Dallas, Texas | File # DL 89-43
W. HARLAN BROWN & -
by Sptcie-l Agent __!MNKSM_____/.!!L___ Date dictated 11/23/63
, B TR L
AR Y 13
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1 .
Dote ____11/29/63 -

Mr. EDWARD EARL KEMPE, Co-owner of the Export-Import
Management Company, Inc,, 1310 Davis Building, who resides at
2614 Anzio Drive, was advised that he did not have to make any
statement and that any statement he made could be used in a court
of law, Hesaid he was cognizant of the fact he could bhave an
attorney 1f desired.

He advised that he was anti-KENNEDY and that quite
often he stopped in at the Patio Lounge near Murphy and Elm
Streets for a beer after work., He could not recall making the
statement that if Presidemt KENNEDY came to Dallas he would be
assassinated. Be did not recall ever having made any statements
against President KENNEDY at the Patio Lounge, and stated that
if he did, it was "beer talking". Mr., KEMPE stated he did not
know LEE HARVEY OSWALD and had never heard of him prior to the
time he assassinated the President. He stated that he knew JACK
RUBY by reputation only but was not personally acquainted with
him., He stated he did not have any information that RUBY and
OSWALD were acquainted with each other or conhected in any
manner, _

e
AL

Mr., KEMPE advised he was in Guatemala at the time of
the asgassination and returned on Sunday, November 24, 1963,
after tthe assassination, He stated that he had no personal
feeling against President KENNEDY and certainly would not harm

him, He said that his father, TEDSKEMPE, 2614 Anxzio Drive,.
Dallsa is a friend of President LYNDON B, JOHNSON and that he

(EDWARD EARL KEMPE) is currently engaged in the export=import
business of shrimp and produce. He said that certainly he had

no forewarning concerning the assassination of the President,
but believed that there was an atmosphere which had been built
up in this country which contributed to President KENNEDY's
assassination. He said the atmosphere was based upon () feeling
of frustration in the nation; (2) the civil rights issue; and
(3) too many of our American traditions had been taken away

suddenly.

By way of background information, Mr, KEMPE advised
that he was born 19 Dallas, Texas, and bad also lived in Tyler,
Texas, from either 1946 or 1948 until 193¢.- In 1954, he moved
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to Corpus Christi, Texas, where he was residing when he was divorced
by his wife, He subsequently moved to Austin, Texas, where he lived
for approximately one year engaging in the real estate business there.
Since 1958, he has been in Dallas, Texas, where at first he was en-
gaged as & sales manager for Turbo-Craft Boats and when that enter-
price was sold, he started his current business with a partner,

DONANEWELL,

He said that in his business it is necessary to travel
and stated he had made numerous trips to Guatemala in 1961, 1962,

and 1963. He holds Passport Number B 611701, and during 1961
1ived abroad in London, England, for a few months, displaying wares
of Dallas manufacturers at the Trade Center in Iondon, sponsored
by the U, S. Department of Commerce there. He stated he was in
London from September 21, 1961, to December 4, 1961, He stated

he traveled by plane to England and usually used Pan American

Airlines to go to Guatemala,

His passport reflected that on December 4, 1961, he left

London, England, presumably to come to the United States. On .
January 27, 1962, he arrived in lLondon from the United States _
and departed London on January 30, 1962. -He arrived in Geneva,
Switzerland, on January 31, 1962, and left on February 5, 1962,

for London. He arrived in london on February 7, 1962, and arrived

in New Yprk City on same date.

' Mr. KEMPE imported shrimp and produce from Guatemala
to the United States, principally for Ocean Garden Produce

"y -

Mr. KEMPE is described as f0110w52

Race White
Sex Male
Age 44

Birth data Born September 13, 1919,
Dallas, Texas -

Welight 180
Height " 6'2"
- Halr Light brown
- Eyes Gray
Complexion - Light
Build Slender -

Marital status Divorced :
Occupation Expprtmimport business
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(;. Re: L. L. KERR
Houston on November 22, 1963 advised that
Mr. H. S ARNER stated he had shared a hospital room .
with an L. L. KERR who made the statement that President
KENNEDY 1s going to be assassinated. |
i
¢



